

摒弃丧葬陋习 殡改再添新风

# 通城出现4例生态树葬

**本报讯(记者 李思源 通讯员 李江洪)**日前,记者从通城县民政局获悉,8月初至11月中旬,通城县殡葬改革拆除“活人墓”895座。该局树立“自拆”榜样,出台惠民政策,奖励生态安葬,截至11月23日,该县出现4例生态树葬。

8月29日,通城县四庄乡纸棚村69岁村民黄月甫去世后,其亲人将老人骨灰深埋,栽上一棵杉树;9月4日,通城县四庄乡向家村五组卢作员老人去世后,孝子卢刚将其父骨灰深埋,栽

上一棵桂花树;10月29日,通城县沙堆镇湾船咀十二组万加雄老人去世后,其亲人将骨灰深埋,栽上一棵槐树;10月31日,通城县关刀镇春雷村六组刘义生老人过世后,其亲人将老人骨灰深埋,栽上一棵桂花树。

据了解,黄月甫、卢作员两位老人后事均按生前遗嘱进行树葬。死者树葬后,后人精心培育树苗,树龄象征着亲生命的延续,一棵树木培育得当可延续一、两百年。这种生命文化的

传承、生态文明的发展可相传百年,原本因丧葬陋习散乱的坟头,百年后将树木林立,郁郁葱葱,造福一方百姓。

据悉,按照该县殡改政策,凡主动到殡仪馆集中治丧的一律实行“五免”(即遗体接运、三日内灵堂租赁、2间家属住宿标间、普通火化、普通骨灰盒),并对树葬、花葬、水葬等不留坟头的节地生态安葬,每例奖励2000元。这四位老人的亲属在县殡改办工作人员帮助下办理死亡证明后,均享受了这项政策。

人才强县 科技兴县

# 3家博士后产业基地助力通城崛起

**本报讯(通讯员 吴细琼)**11月21日,省人社厅副厅长曾向阳,市人社局局长边现龙等一行14人赴通城县调研人社系统工作,先后来到三赢兴、瀛通电子、宝塔光电3家高新技术企业走访观察,对企业用工情况、社保缴纳及合同签订情况进行了了解,详细询问了博士后基地的建设和重点人才引进。

此次曾向阳一行到通城调研,目的是为了进一步了解各县市区人社系统的目标任务完成,事业发展计划执

行及重点改革任务落实情况,总结先进亮点经验,解决完善不足之处,更好地为人民生活创造美好条件。

一直以来,通城县紧紧围绕人才强县、科技兴县战略,在就业、社会保障、人才工作、构建劳动关系、改革创新等工作上勇于创新、扎实推进,取得了一定的成效。11月10日在通城县召开的咸宁市推进博士后基地建设现场会,进一步增强了全市企业自主创新能力,加强校企合作,助力实施创新

驱动、绿色崛起。

据悉,目前通城县已有湖北省博士后产业基地3家,博士后创新实践基地一家,已申报第4家博士后产业基地,拟申报升级一个博士后科研工作站。基地通过与高校科研院所博士后流动站广泛合作,充分利用其人才、科技、信息等方面的资源优势,切实解决了企业生产发展中的问题,将为企业的发展带来新的机遇和希望,也为通城企业的科技创新工作起到带头示范引领作用。

通城县人民医院

# 赴革命圣地开展爱国主义教育

**本报讯(通讯员 吴林艳)**11月23日,通城县人民医院院党总支组织60余人深入黄袍山革命根据苏区深切缅怀革命先烈,并开展义诊活动。

该院干部职工在红河烈士英雄纪念碑前庄严宣誓,随后参观了罗荣桓元帅纪念馆,让大家得到了一次深刻的爱国主义教育礼。

宣誓活动结束后,该院党总支副书记、副院长柳栋梁表示,此次活动旨在进一步坚定党员信仰,加强爱国主义教育,践行全心全意为民服务宗旨和社会主义核心价值观。同时,希望大家回去以后,以实际行动带领身边的干部职工踏实工作,为患者提供优质服务,为医院发展建设贡献力量。

当日下午,各科室医疗专家组成的医疗队在塘湖镇大窝村委开展义诊活动。义诊台前,围满前来看病的群众,专家们热情耐心地接待每一位群众,对症开出处方、免费发放药物,并耐心地指导群众服药方法及注意事



项。

前来就诊的陈伯说:“今年我82岁了,今天来到村委看病非常方便,看病不用钱,抓药不用钱,感谢党,感谢县人民医院对苏区人民的关怀。”

此次义诊活动,接诊病人200余

人次,免费发放药品近10000元,发放宣传资料100余份,受到了当地群众的欢迎和一致好评。该院党总支书记金凌应说:“黄袍山区交通不便,医疗资源匮乏,今后,我们还将定期开展此类活动,让更多的群众得到实惠。”

# G353大修改造进入建设高潮

**本报讯(通讯员 王亮)**近日,在通城城区白沙咀至关刀加油站路段施工现场,摊铺机、压路机、装载机和运输车辆机械轰鸣、日夜无休,安保设施遍布全线,该县公路局精兵强全员上阵,施工现场一派繁忙景象。

因白沙咀至关刀集镇为全县车流量最大的路段,施工单位在大修改造过程中需对路面拓宽改造,由原来的

8米加宽至12米,且对施工时间作出了严肃要求。为加快工程进度,将车辆滞留带来的影响降至最低,该县公路局部门每天早上6点30分正式开工,直至深夜。在加快进度的同时,为确保安全施工,该局加大了安保设施和人员投入,坚决做到安全员不在场,安全设施不到位,机械不动工。

据悉,G353(国道宁福线)全长49.9

公里。受近年来洪灾水毁影响,多处路段出现不同程度病害,严重影响行人和车辆行车安全。经县公路局努力争取,市公路局于今年正式下达该道路水毁大修计划。改造路段全长29公里,总投资7000多万元。目前已完成麦市往上至麦市集镇、麦市井堂至关刀加油站路面刷黑任务。关刀加油站至白沙咀半幅路面水稳和刷黑施工正在紧张同步进行。



咸宁市中医院

电话:0715-8252845

地址:咸宁市滨河西街17号

通城供电公司  
倾力服务黄龙山  
风力发电项目

**本报讯(通讯员 桂丽娟)**为三峡新能源黄龙山风力发电站顺利竣工投运,11月28日,通城县供电公司组织麦市供电所工作人员对10千伏小黄龙线进行改造。

据了解,三峡新能源黄龙山风力发电站为可再生清洁能源工程,总装机容量74MW,年上网电量12630.2万kw·h,每年可节约标煤4.08万吨,减少烟尘排放量409万吨,节能减排效益显著,是2015年全省重点建设工程项目。

为了黄龙山风力发电站顺利完工,通城县供电公司麦市供电所从2016年2月份组织3支队伍入驻施工,新增一台200KVA变压器,迁移电杆35基,改造线路2.3公里。据悉,三峡新能源黄龙山风力总投资6.33亿,预计12月份正式投产。

通城司法局  
化解三代信访积案  
获赠锦旗

**本报讯(通讯员 杨波 朱传亮)**“非常感谢司法局的同志为我们家解决了几十年的大难题。”11月22日上午,通城县隽水镇人徐某某兄弟两人来到该县司法局办公室,赠上一面“人民司法公正敬业 维护正义勇于担当”锦旗。

8月21日,通城县司法局收到县政府关于徐某某拆迁安置信访交办件,原来,徐某某家解放前在通城县城有一栋自建自住私房,1958年大跃进时被征用办厂,几经周折,又于1993年被拍卖拆除,但多年来政府没有给徐家合理的安置补偿。为此,从徐某某祖母开始,徐家三代开始了长达三十多年、历经数届政府的上访过程。

收到批示件后,鉴于该案是历史积案,涉及复杂时代背景,且牵扯几个年代与几代人,案情错综复杂,该局迅速抽调一名法律援助律师和一名司法所业务骨干组成调查组,通过现场调查、询问当事人、翻阅历史资料等方式开展了为期三周的调查。通过调查,该局综合历史因素和现实政策,确定了该信访积案徐家房屋适用土改没收政策问题和补偿面积问题两个争议焦点,并提出结合当前安置补偿政策支持徐某某的补偿诉求的处理意见。之后,该局与隽水镇政府、信访局、隽水镇湘汉社区等部门沟通协商,促成隽水镇政府与徐家达成补偿调解协议,共计给予徐某某686980的一次性货币化补偿,徐家保证息诉罢访。至此,徐家得到了合理的补偿,一个长达三十多年的信访积案得到了有效化解。